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ADVENT
– KÖZÖS VÁRAKOZÁS

VÁROSUNK LAPJA XXXI. évfolyam 24. szám | 2019. december 5.
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Dr. Fekete Zoltán polgármester elmondta, megtisztelő, hogy az 
Agrárminisztérium városunkat választotta a fásítási program egyik 
állomásának. Az önkormányzat a következő öt évben 1000 facseme-
tét fog ültetni településünkön.
– Fontosnak tartjuk, hogy Mezőkövesden egyre többen éreznék a faülte-
tés fontosságát, de nem elég elültetni a fákat, azokat óvni és gondozni 
is kell. Nagyon kérek mindenkit, hogy őrizze és óvja a fákat: szeretnénk, 
ha Mezőkövesd egy zöld város lenne, ahogy a Zöld Város programunk 
is hirdeti – mondta a városvezető, aki hozzátette, a tervek szerint jövőre 
a Kőkép területére, valamint a várost a Zsóri üdülőterülettel összekötő 
kerékpárút mentén is telepítenek majd fákat.

A JÖVŐÉRT Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési 
képviselője hangsúlyozta, a faültetéssel példát mutatunk, hogy Földünk 
jövőjéért, élhető fennmaradásért nekünk is tenni kell. 
– A mai faültetés, miközben példát mutat számunkra, felhívja a figyelmün-
ket a klímaváltozásból fakadó folyamatok lassítására, megfékezésére. 
Felhívja a figyelmünket, hogy eljött a cselekvés ideje, mert cselekvés nél-
kül nincs előrelépés. Tegyünk közösen Mezőkövesdért, a borsodi vidékért, 
országunkért, Európáért, az egész bolygóért! Védjük és ápoljuk erdőinket, 
gyarapítsuk zöld környezetünket, mert tiszta levegő, tiszta víz és jó 
termőföld szükséges az egészséges élethez és virágzó közösségekhez – 
emelte ki a honatya. Kis Miklós, az Agrárminisztérium vidékfejlesztésért 
felelős államtitkára elmondta, az állami erdészetek az országos fásítási 
programban idén ősszel 550 hektárnyi erdőt telepítettek és újítottak meg, 
melyhez kétmillió facsemetét használtak fel. 
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Jeles évforduló
különleges koncertje

Mozart Requiemjét hallhattuk a Miskolci Egye-
tem Szimfonikus Zenekara, a váci Vox Humana 

Énekkar és a Miskolci Bartók Kórus közös 
előadásában a Szent László templomban.

Ezer
új fa

Két-két platán, illetve hársfát ültettek el
a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban
az Agrárminisztérium országos fásítási 
programjának keretében november 26-án. 

Mozart 1791-ben komponálta az egyik legismertebb művét élete utolsó 
darabjaként. Megrendelésre írta a zeneművet, amelyet befejezetlenül hagyott, 
halála után több zeneszerző dolgozott a Requiemen, amely csodálatos 
remekműnek fültanúi lehettünk november 23-án. A koncert a nagytemplom 
250 éves évfordulója kapcsán szervezettt rendezvénysorozat része volt. Dr. 
Medvegy János plébános köszöntő szavaival felidézte Mozart balsejtelmes 
gondolatait, amelyek a mű komponálása alatt kísértették: a zeneszerző tudta, 
hogy életének utolsó művét írja, mindenképpen be akarta fejezni Requiemjét, 
amely vágyát végül nem tudta megvalósítani. 

A mű a Miskolci Egyetem Szimfonikus Zenekara, a váci Vox Humana 
Énekkar – karigazgatója Sándor Bence karnagy – és a Miskolci Bartók 
Kórus – karigazgatója Sándor Zoltán karnagy – előadásában csendült 
fel, a szólisták Csereklyei Andrea és Busa Gabriella énekművészek, 
Rivadeneira Xavier operaénekes, énekművész és Jekl László, a Magyar 
Állami Operaház magánénekese voltak, Bartal László, a Magyar Állami 
Operaház karmestere vezényelt. A koncertet a plébánia felkérésére kö-
zösen szervezte Mozerné Horga Stefánia, a Szent László Kórus vezetője 
és Sándor Zoltán karnagy. D. Anett

Bódi K.

Papp Gyula, az Északerdő 
Zrt. erdészeti vezérigaz-

gató-helyettese,
dr. Fekete Zoltán,

Kis Miklós
és Tállai András (b-j) 

ültette el a facsemetéket
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A hit
lángja 

Meggyújtották 
az első gyertyát 

városunk adventi 
koszorúján

december elsején. 

Városunkban a karácsonyt megelőző négy vasárna-
pon hagyományosan közös gyertyagyújtásokkal együtt 
hangolódunk az ünnepre. Advent első vasárnapján a 
Szent László templom előtt gyűltünk össze. Hangulatos 
és meghitt műsorban lehetett részünk: a Szent László 
Kórus tagjai Mozerné Horga Stefánia vezetésével több 
dalt is elénekeltek, majd a Mező Ferenc Tagiskola 3. 
osztályos tanulóinak műsorát láthattuk, a gyerekek 
felkészítő tanárai Vargáné Galik Andrea és dr. Prókainé 
Papp Éva pedagógusok voltak. A program keretében 
a MASZK Egyesület tagjai is felléptek, Pázmándi-Guba 

Viktória és Pethe Ákos egy-egy dallal, Takács Norbert 
pedig Hamvas Béla: Isten tenyerén ébredtem című ver-
sét szavalta el. A város adventi koszorúját – amelyet idén 
is a Matyó Kertbarát Egyesület tagjai készítettek – dr. 
Medvegy János apát-plébános áldotta meg, majd meg-
gyújtotta az első, a hitet jelképező gyertyát. A hidegben 
forralt borral és teával melegedhettünk a helyszínen. A 
Mezőkövesdi Karitász Csoport idén is adománygyűjtést 
szervez az „Egymillió csillag a szegényekért” jótékonysá-
gi akció keretében, a felajánlásokat a gyertyagyújtások 
idején és helyén várják.

        Hamvas Béla
Isten tenyerén ébredtem

Isten tenyerén ébredtem, s lenéztem a Földre,
Hófehér csúcsokra, kopár legelőkre.

Kanyargós folyók tükrében láttam kelni a Napot,
Sugaraiban álmos hajnal mosakodott.

Láttam az óceánt gyermekként ragyogni
Sirályokat felette felhőkkel táncolni,
Láttam a békét az emberek szívében,
Láttam az erdőket fürödni a fényben.

Láttam sok-sok mosolyt és láttam a reményt,
Láttam az embert, és láttam a zenét,

Láttam a földet szeretetben élni,
Láttam a csöndet a széllel zenélni.
Láttam Istent amerre csak néztem,

Miközben éppen az Ő tenyerében ültem,
S az Ő hangján szólt hozzám a szél,
Mint anya, ki gyermekének mesél,

Millió apró tükörben láthatod magadat,
Hisz olyannak látod a világot, amilyen Te vagy!

D. A.
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VÁROSHÁZA

D. A.

Átadták az Árpád-házi 
Szent Erzsébet díjat 

Hodákné Juhász Katalin, a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ házi segítségnyújtásban dolgo-

zó munkatársa kapta idén az Árpád-házi Szent Erzsébet díjat. 

Mindkét
templom épül

A református, valamint a görögkatolikus templom
építésével is jól haladnak.  A tervek szerint év végéig  elkészülnek

az új református templom építésének első szakaszával (fent).

A Szociális Munka Napja alkalmából megrendezett ese-
ményen Szarka Melinda, a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális 
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője 
egyebek mellett elmondta, immár 22 éve ünneplik világszerte ezt 
a napot a közösség, a társadalom megbecsülésének jeleként. – A 
díj névadójának méltó követői a szociális és a gyermekvédelmi 
területen dolgozók, hiszen ők azok, akik a társadalom peremére 
szorult, legelesettebb, legkiszolgáltatottabb csoportok – az idősek, 
gyermekek, betegek, fogyatékkal élők, hajléktalan embertár-
saink – felé nyújtanak segítő kezet. Ez a nap minden évben jó 
alkalom arra, hogy a közvélemény figyelme azokra irányuljon, 
akik rászoruló embertársaik segítését választották hivatásként – 
mondta el beszédében Szarka Melinda november 2-án.

Bakos Tamás, a Szent László Plébánia káplánja Szent 
Erzsébet életét, lelkiségét, munkásságát idézte fel beszédében. – 
Ezen a napon azokra figyelünk, akik Erzsébet példáját követve 
szolgálják korunk társadalmának legelesettebbjeit. Tudatosan, 
vagy nem is figyelve rá, de mindannyian az ő nyomában járnak 
és elhivatottságuk nélkül sokkal embertelenebb lenne a mai 
társadalom – foglalta össze Bakos Tamás. 

ELISMERÉS Hodákné Juhász Katalin 2009-től dolgozik a 
Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti 
Központ integrált intézményben. Korábban Tardon a települési 
házi segítségnyújtás szolgáltatás vezetőjeként, azelőtt 1993-94-ben 
a Mezőkövesdi Családsegítő Központban is dolgozott. Jelenleg az 
intézmény alkalmazottjaként, Tardon dolgozik házi gondozóként, 
de szükség szerint ő helyettesíti a központban a vezető gondo-
zót is. Munkájában elhivatott, nagyfokú szociális érzékenysége, 
emberszeretete megmutatkozik gondozottjaival való bánás-
módjában. Munkaköréből eredő feladatain túl is törekszik arra, 
hogy a segítségre szorulóknak a lehető legszélesebb körű ellátást 
biztosítsa. – Bár név szerint én kaptam a díjat, de úgy gondolom, 
hogy ez az elismerés rajtam keresztül bármelyik házi gondozónőt 
megilleti. Köszönetemet szeretném kifejezni tardi kollégáimnak, 
hiszen tudjuk, eredményeket, sikereket elérni csak együttműködve, 
egymás munkáját támogatva, segítve lehet – mondta el Hodákné 
Juhász Katalin, aki továbbá köszönetet mondott mindazoknak, 
akik méltónak találták az elismerésre.

REFORMÁTUS TEMPLOM Év vége előtt befejeződik az építkezés 
második üteme, jelenleg a tetőszerkezeten dolgoznak. A kivitelezés 
idén februárban kezdődött, a szakemberek már végeztek az alapozás-
sal, elkészült a falazat, jelenleg a tető kialakítása van folyamatban. A 
Gaál István úti telken épülő templom kivitelezési munkái várhatóan 
jövő tavasszal folytatódnak a gépészeti, burkolási munkákkal, a 
fűtésrendszer kiépítésével, az aljzatbeton, illetve külső hőszigetelés 
kialakításával. A templom építésére a Mezőkövesdi Református 
Egyházközség korábban Tállai András miniszterhelyettes, térségünk 
országgyűlési képviselőjének segítsége mellett 200 millió forintos 
támogatást kapott az Emberi Erőforrások Minisztériumától, a telket 
pedig városunk önkormányzata ajándékozta az egyházközség javára.

GÖRÖGKATOLIKUS TEMPLOM Mezőkövesd első 
görögkatolikus temploma a Szőlő és Barack utca között elhe-
lyezkedő zöldterületen épül fel, amely 4545 négyzetméteres 
telket városunk önkormányzata ingyen biztosította a Miskolci 
Egyházmegye részére. A templom építése idén augusztus-
ban kezdődött meg, a szakemberek végeztek az alapozási és 
falazási munkákkal, kialakították a szentélyhajót és elkészült 
a homlokzat is. November második hetében kiöntötték a 
tetőszerkezet betonalapját, jelenleg ennek kialakításán folynak 
a munkálatok. A fából készült, kupolás tetőszerkezet a tervek 
szerint még az év vége előtt elkészül, majd a burkolás és a 
gépészeti munkák következnek. A templom várhatóan a jövő 
év első felében elkészül.

Jó ütemben zajlik a görögkatolikus templom építése,
hamarosan szerkezetkész állapotba kerül az épület

D. Anett
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Dél-Korea, Bulgária, Csehország és Belgium kultúráját és néptán-
cát mutatták be a diákok, emellett a zsűri tagjai az érintett nemze-
tek ismert ételeit kóstolhatták meg. Ezen felül kínai nyelvtanárok 
a távol-keleti országot és kultúráját mutatták be a jelenlévőknek, 
melynek apropóját az adta, hogy hamarosan beindul a kínai nyelv 
oktatása a gimnáziumban. Az eseményen az Erasmus+ program-
ban résztvevő delegációk is részt vettek.

Barta Judit Ózdon 
született és egy kis bükki 
településen, Borsodbótán 
nőtt fel. Általános iskolá-
ba is itt járt, majd tanul-
mányait Kazincbarcikán, 
az Irinyi János Vegyipari 
Középiskolában folytatta. 
Ezt követően az egri Ho 
Si Minh Tanárképző Fő-
iskolán, a mai Eszterházy 
Károly Egyetemen tanult 
tovább, ahol matematika-
kémia szakon végzett, majd 
ugyanitt később a mester-
képzésen is részt vett. 1979-ben költözött Mezőkövesdre, szakmai 
pályafutása végig a Széchenyi István Szakképző Iskolához kötődik, 
ahol immár 33 éve tanít. Pályája elején a matematika és kémia mel-
lett fizikát is tanított az iskolában. – Voltam szülői munkaközösség 
összekötő tanár, ez azt jelenti, hogy a szülőkkel tartottam a kap-
csolatot, voltam vöröskeresztes összekötő tanár, majd osztályfőnöki 
munkaközösség-vezető, hosszú ideig elláttam az ifjúságvédelmi felelős 
tisztséget és 2012-től pedig, amikor az Egri Főegyházmegye átvette az 
iskolánkat, igazgatóhelyettes lettem – emelte ki Barta Judit.

ELISMERÉSEK Elmondta, korábban megkapta a Dr. Papp 
Zoltán-díjat városunk önkormányzatától, amit dr. Fekete Zol-
tán polgármestertől vett át 2015-ben. Emellett idén augusztus 
28-án az aranyfokozatú Szent Gellért díjat, a legrangosabb 
érseki elismerést is megkapta dr. Ternyák Csaba érsektől az 
Egri Bazilikában. Kiemelte, a Trefort Ágoston-díjra Péter 
Zoltán igazgató és Farkas Hajnalka igazgatóhelyettes terjesz-
tette fel és a kollégák elismerése nagyon sokat jelent számára. 
A díjátadó ünnepség október 29-én az Emberi Erőforrások 
Minisztériumának tükörtermében volt, ahol az oklevelet és 
emlékérmet Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere 
adta át a díjazottaknak. 

OKTATÁS

B. K.

Oktatási elismerés
Trefort Ágoston-díjat kapott Barta Judit, a Mezőkövesdi

Széchenyi István Katolikus Középiskola nevelési
igazgató-helyettese kiemelkedő szakmai tevékenységéért.

Lámpás felvonulás
Márton-napi népszokást elevenítettek fel a mezőkövesdi

óvodások. A székhely intézmény apróságai az általuk készített
lámpásokkal vonultak fel városunk főutcáján.

A november 12-ei programot a Márton-nap jegyében egyhetes 
készülődés előzte meg: a gyerekek dalokat, mondókákat, ver-
seket tanultak és a felvonuláshoz szebbnél szebb lámpásokat 
készítettek. A kicsik és szüleik, valamint az óvoda dolgozói 
együtt sétáltak el egészen a Városi Könyvtárig, majd vissza a 
László Károly úti Székhely Óvoda udvarára, ahol Vadásziné 
Boros Katalin, a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde intézmény-
vezetője Szent Márton püspök legendájáról beszélt. Egyebek 
mellett elmondta, pedagógiai programjukban nagy hangsúlyt 
fektetnek a hagyományőrzés fontosságára, emiatt elevenítet-
ték fel ezt a hagyományt is. A céljuk azon túl, hogy megis-
mertessék a gyerekekkel a Márton-nap szokásait, babonáit és 
legendáját, hogy összehozzák az óvoda közösségét, szülőket 
és gyerekeket. A rendezvényt tavaly az egyik tagóvodában 
már megtartották, ezúttal első alkalommal városunk min-
den óvodájában megvalósult a program, összesen 22 csoport 
részvételével. Az intézményvezető elmondta, habár idén a 
kedvezőtlen időjárás miatt az eredeti tervet – a Kavicsos-tó 
körbeölelését – nem tudták megvalósítani, de a négy óvodá-
ban külön-külön megrendezték a programot, amit jövőre már 
a Kavicsosnál szeretnének megtartani. Az EFOP-pályázat 
keretében megvalósult rendezvényen ízelítőt is kaptunk a 
gyerekek által betanult mondókákból, dalokból, valamint teá-
val és egy kis harapnivalóval kedveskedtek az óvoda dolgozói 
a jelenlévőknek. 

Nemzetek kultúrája
Négy országgal ismerkedhettek meg a Szent László

Gimnázium diákjai az iskolában rendezett Nemzetek Kultúrája 
elnevezésű programon november 20-án.

D. A.

Bódi Krisztián

A díjazott, Barta Judit

Lelkes ovisok a programon

Néptáncbemutató a gimnáziumban
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OKTATÁS

D. Anett

Új képzési forma 
a gimiben

2020/2021-es tanévben újdonságként technikumi
– 5 éves – képzési lehetőséget is kínál

az intézmény az általános iskolás diákoknak, akik összesen 
7-féle képzés közül választhatnak.

A Miskolci Szakképzési Centrum 
Mezőkövesdi Szent László 
Gimnáziuma, Közgazdasági 

Szakgimnáziuma és Kollégiuma kép-
zéseiről Juhász Jánosné tagintézmény-
vezető tartott tájékoztatót november 
13-án nyílt nap keretében. Elmondta, 
a következő tanév fontos új eleme a 
szakképzés tekintetében a technikumi 
képzés megjelenése. Az 5 éves képzés 
keretében a tanulók először ágazatot 
választanak, az első két évben ágazatai 
alapoktatás zajlik – ekkor a közismere-
ti órák száma nagyobb –, ismerkednek 
a választott ágazattal, ezután pedig 
egy alapvizsgát tesznek. A képzési 
forma lehetőséget biztosít arra, hogy az 
alapvizsga letétele után eldönthesse a 
tanuló, hogy folytatja-e a képzést, vagy 
váltani szeretne, ha folytatja, akkor 
három év szakirányú oktatásban vesz 
részt. 11. és 12. évfolyamon már meg-
nő a szakmai órák száma és kisebb a 
közismereti tárgyaké, a 12. évfolyam 
végén pedig matematikából, magyarból 
és történelemből előrehozott érettségi 
vizsgát tudnak tenni a tanulók, így a 13. 
évfolyam végén már csak a technikusi, 
illetve a nyelvből letett vizsgát kell tel-
jesíteniük. Az ötödik év végén a képzést 
választó diákok egyszerre szerzik meg a 
szakképesítésüket és az érettségi bizo-
nyítványukat. A technikusi vizsga emelt 
szintű érettségi vizsgának felel meg 
és a diákok számára segítséget nyújt a 
továbbtanulásban is, az adott ágazatok-
nak megfelelő felsőoktatási intézmé-
nyekbe ez már egy belépőt jelent. 

ÁGAZATOK A tanulók 3 tagozat közül 
választhatnak: közszolgálati technikus, 
pénzügyi-számviteli ügyintéző és vállal-
kozási-ügyviteli ügyintéző. A közszolgá-
lati technikus képzés keretében a tanu-
lók a közigazgatás, illetve a rendészet 

választható szakirányoknak megfelelő-
en megismerik a közszolgálati életpálya 
jellemzőit. A gyakorlati képzés kereté-
ben a tanulók megismerkedhetnek a 
büntetés-végrehajtás, a katasztrófavé-
delem- tűzoltóság, a rendőrség, illetve 
a kormányhivatalok tevékenységének 
legfontosabb elemeivel. A felvétel az ál-
talános iskolai tanulmányi eredmények, 
valamint egészségügyi- és pályaalkal-
massági megfelelés alapján történik. A 
pénzügyi-számviteli ügyintéző képzés 
keretében a tanulók a gazdálkodó 
szervezetek gazdasági tevékenységével 
összefüggő ismereteket sajátítanak el: 
könyvelési feladatok, számítógépes 
programok használata, nyilvántartások 
vezetése stb. A technikusi szintű szak-
képzettség megszerzését követően gaz-
dasági területen tudnak elhelyezkedni, 
vagy tovább tanulhatnak a gazdasági 
felsőoktatásban. A felvétel az általános 
iskolai tanulmányi eredmények alapján 
történik. A vállalkozási-ügyviteli 
ügyintéző képzés keretében a tanulók 
a vállalkozások ügyviteli feladatainak 
végrehajtása mellett ismereteket szerez-
nek számviteli és pénzügyi területen is. 
Az ügyfelekkel, munkatársakkal való 
kapcsolattartás mellett rendezvények és 
megbeszélések szervezését is elláthat-
ják. A technikusi szintű szakképzettség 
birtokában ügyintézőként tudnak elhe-
lyezkedni, vagy tovább tanulhatnak a 
gazdasági felsőoktatásban. A felvétel az 
általános iskolai tanulmányi eredmé-
nyek alapján, valamint egészségügyi al-
kalmassági megfelelés alapján történik. 
Mindhárom ágazat esetében az idegen 
nyelv az angol, vagy a német. 

GIMNÁZIUMI KÉPZÉS A tanulók 
választhatják az öt éves nyelvi előkészítő 
képzést, amelynek első éve 18 nyelvórá-
val zajlik, 13 órában angolt, míg öt órá-

ban a választott második idegen nyelvet, 
németet, vagy spanyolt tanulhatnak 
a diákok, akik nyelvi mérés alapján 
kerülnek kezdő, vagy haladó csoportba. 
A tagintézmény-vezető elmondta, annak 
sem kell kétségbeesni, akinek nincs meg 
a megfelelő nyelvtudása, mert lehetőség 
lesz azt felfejleszteni. Az első évben csak 
szinten tartó órák vannak és a követke-
ző évben kezdik meg a diákok a középis-
kolai tanulmányaikat, az ennek megfele-
lő képzést. Az ide jelentkező tanulóktól 
az általános iskolai eredményeken túl a 
központi írásbeli, illetve magyar nyelvű 
szóbeli elbeszélgetés eredményét veszik 
figyelembe és ebből áll össze a pont-
szám, amelynek segítségével rangsorol-
ják a tanulókat. A nyelvi előkészítő év 
befejezése után humán és reál irányult-
ság választható, ECDL vizsgára, emelt 
szintű érettségire, nyelvvizsgára való 
felkészítésre is lehetőség van. A gim-
náziumban a tanulók választhatják a 
humán, illetve az általános tagozatot, 
mindkettő négy évfolyamos és fél-fél 
osztály kerül beiskolázásra. A tanulókat 
az általános iskolai eredményeik alapján 
rangsorolják, a humán osztályban a ma-
gyart és a történelmet, míg az általános 
tagozaton a matematikát és az informa-
tikát tanulják emelt óraszámban. A 10. 
évfolyam végén a diákoknak lehetősé-
gük van újra választani, ez már az emelt 
érettségire való felkészítést jelenti. 

Juhász Jánosné továbbá bemutatta 
néhány szóban az intézményt, különbö-
ző pályázati lehetőségekről, programok-
ról – amelyek a nyelvtanulásban, pálya-
választásban is segítik a diákokat –, az 
iskolában megtartott rendezvényekről, 
versenyekről is beszélt, majd a gimnázi-
um képzései iránt érdeklődő általános 
iskolások és szüleik körbejárhatták az 
intézményt, valamint óralátogatásra is 
lehetőség volt.

A mezőkövesdi gimnázium többféle képzési formával, színes iskolai 
élettel és pályázati lehetőségekkel is várja a tanulókat 



Mezőkövesdi Újság 2019/24            7

NAGYÍTÓ

Szarka Melinda
intézményvezető

Szociális beszámoló – 2019.
A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ a szociális

alap-nappali és szakellátási feladatokat, valamint a gyermekvédelmi alapellátást biztosítja 
a Mezőkövesdi Kistérség 23 településén.

Integrált intézményünk kö-
zösségi pszichiátriai ellátást, 
házi segítségnyújtást, csa-

lád- és gyermekjóléti szolgáltatást 
nyújt, emellett működteti a Csa-
lád- és Gyermekjóléti Központot, 
az Idősek Nappali Intézményét, az 
Időskorúak Gondozóházát és az 
Idősek Otthonát.

2019-ben is (hasonlóan a korábbi 
évek gyakorlatához) a megváltozó 
jogszabályi környezet, valamint a 
különböző innovatív pályázatok-
hoz kapcsolódás akár résztvevő-
ként, akár támogató szervezetként, 
intézményünk személyi feltételeire 
is hatással volt.

Az intézményfenntartó Mezőkö-
vesdi Többcélú Kistérségi Társu-
lás és az intézményvezető közös 
feladatának tekinti az intézmény 
személyi-tárgyi feltételének folya-
matos fejlesztését.

A Család- és Gyermekjóléti 
Központ, a Család- és Gyermekjó-
léti Szolgálat, valamint a közösségi 
pszichiátria új, tágasabb iroda-
helyiségbe költözött. Az irodabú-
torok, valamint az informatikai, 
kommunikációs eszközök fejlesz-
tésével a szociális szakemberek 
megfelelő felszereltséggel végezhe-
tik munkájukat a lakosság felnőtt 
és gyermek tagjainak érdekében. 
Megújult, gyermek- és ügyfélbarát-
tá vált a többfunkciós ügyfélfogadó 
helyiség, amelyben a napi ügyfél-
fogadás mellett a pszichológiai 
tanácsadás, valamint a felügyelt 
kapcsolattartás is helyet kapott.

Személyi feltételek tekintetében, 
6 új létszám fejlesztésére került 
sor: 1 fő szociális diagnózist készítő 
szakember, valamint 5 fő óvodai-is-
kolai szociális segítő tevékenykedik 
intézményünkben ezévtől a jogsza-
bályi előírásoknak megfelelően. 

Az Idősek Otthonában (Mátyás 
király út 90.) igyekszünk minél 
kényelmesebb, korszerűbb környe-

zetet biztosítani idős lakóinknak. 
Nagy beruházásunk volt az épület 
liftjének cseréje. A korábbi sok 
szerelést, rendszeres karbantar-
tást igénylő liftet modern, gyors, 
problémamentes liftre cseréltük, 
lakóink, hozzátartozóik, valamint 
dolgozóink közös megelégedé-
sére. Az életkornak megfelelő 
bútorzat biztosítása mellett nagy 
figyelmet fordítunk ágyhoz kö-
tött lakóink kényelmére. 

Az év folyamán elektromos 
betegágy, ágyban használha-
tó etetőtálcák, emellett fotelek, 
fürdetőszék, pelenkatároló, va-
lamint kerti bútorok beszerzé-
sére került sor. A szép, otthonos 
környezet kialakítását nagyon 
fontosnak tartjuk, folyamatosan 
dolgozunk ennek megteremtésén. 
Az intézmény fürdőszobáit az Őszi 
Napsugár Alapítvány jóvoltából 
újítottuk fel, kicseréltük a szanite-
reket, a mosdó- és zuhanycsapokat. 
Az első szint nappali helyiségében 
műanyag lambériát tettünk fel, 
mely esztétikai szempontok mellett 
praktikus is, hiszen biztonságot ad 
a kerekesszékkel közlekedőknek, 
emellett jól tisztítható, fertőtlenít-
hető. A bejárat melletti lépcsőház 
az Introwood Kft. lambéria-adomá-
nyának jóvoltából szépült meg.

Az Időskorúak Gondozóházában 
(Bogácsi út 4.) ez évben konyha 
újult meg. Új konyhaszekrények, 
konyhaszékek kerültek beszerzés-
re, emellett gáztűzhelyet, hűtő-

szekrényt, mikrosütőt, turmixgé-
pet, tálalókocsit is vásároltunk, 
melyek idős lakónk napi ellátását 
könnyítik meg. Folyamatosan 
fejlesztjük, szépítjük ezt az intéz-
ményt is, a lakók részére kényel-
mes heverőket, foteleket, kerti 
garnitúrát szereztünk be, valamint 
folyamatban van egy elektromos 
betegágy megvásárlása is.

Köszönjük a kedves adományo-
zóknak, akik bútorfelajánlása jó-
voltából idén is tovább szépülhetett 
Gondozóházunk.

Az intézmény 82 fő főállású mun-
kavállalója közül 75 fő szakképzett 
szociális szakember és 7 fő szakmai 
munkát segítő munkatárs, mellet-
tük további 5 fő közcélú foglalkoz-
tatott tevékenykedik.

Nagy hangsúlyt fektetünk kollégáink 
szakmai továbbképzésére. Ez évben 
több pályázati lehetőség keretében a 
hétköznapokban alkalmazott szakmai 
munkát felfrissítő tanfolyamokon, a 
szakmai jogszabályok változásairól 
tájékoztató konferenciákon, valamint 
a szakmai innovációkat bemutató 
értekezleteken vettek részt mind a 
gyermekvédelemben, mind az idősellá-
tásban dolgozó munkatársaink.

Hogy milyen szolgáltatásokat 
nyújtunk, milyen napi tevékenysé-
get végzünk, arról megújuló hon-
lapunk, www.kovesdiszocialis.hu, 
valamint rendszeresen nyomtatott 
és terjesztett intézményi szórólapja-
ink nyújtanak tájékoztatást.

A társadalomnak fokmérője, 
hogyan gondoskodik a támogatásra, 
segítségre szoruló embertársairól. 
A Mezőkövesdi Kistérségben és Me-
zőkövesd városban is élő, működő 
a szociális és a gyermekvédelem 
kiemelt fókuszban tartása, támoga-
tása – reményeink szerint a jövőben 
ugyanúgy, mint napjainkban. 
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OLVASÓINK ÍRTÁK

VII. Mesedélután felnőtteknek
MESE A DALIÁRÓL, AVAGY A HŐS ÚTJA

Juhászné Derekas Judit tanárnő szervezésében megvalósuló mesesorozat október 17-én hetedik állomásához
érkezett el a Szent István Katolikus Általános Iskolában. Ezen az aranyló, szép őszi napon az előadó, Sebestyén Katalin budai lelkésznő 

kedves ismerősként köszöntötte már az egybegyűlteket, akiknek ezúttal egy gilják népmesét, a Mese a Daliáról-t hozta.

Közös énekléssel indult a ta-
lálkozó: az „Izzik a galagonya” 
sorainak ritmusára dobbant 
egyszerre szívünk, ráhango-
lódva a harcokban bővelkedő 
– elsősorban férfiaknak/ról 
szóló mese izgalmas fonalára. 
A gilják – ahogy Katalintól 
elöljáróban megtudhattuk – 
Szibéria egyik őslakos népe, 
evezős hajókkal járó, íjászkodó 
emberek, akik hagyománya-
ikban hasonló motívumot 
mutatnak vándorló őseinkkel.

Ez a mostani népmese egy 
olyan fiatalemberről szólt, akit 
születésétől fogva megpró-
báltatások értek, de legyőzte 
démonjait, vert helyzetből 
találta meg a kiutat, s vált 
végül saját életének főhősévé. 
Katalin vezetésével ezen hős 
útját követtük végig állomás-
ról állomásra – belső aláme-
rüléssel és végső megváltással.

Mesehallgatás előtt fel-
adatokat is kaptunk – segítő 
kérdések formájában: egyfelől 
a történet helyszíneire, szerep-
lőire, segítőire fókuszálva, 
másfelől a saját magunkban 
megjelenő érzésekre vonatko-
zóan – Mi lesz számunkra a 
kulcsmondat a történetben? 
Hol érint meg igazán a mese? 
Hol lépünk be a cselekmé-
nyekbe? Azért fontos, hogy 
őszintén meghalljuk saját vá-
laszainkat, mert ezek mutat-
ják meg jelen élethelyzeteink-
re vonatkozó állapotunkat – s 
ezzel a rálátással indulhatunk 
tovább azon az úton, mely 
saját történetünk továbbírásá-
hoz vezet el majd.

Az életkezdés szimbolikus 
képeivel kezdődik a történet: a 
Fekete-tenger középső szigetén 
álló kétágú vörösfenyő napkele-
ti ágához kötött bölcsőben ring 

az árva gyermek, akit kilenc 
hattyú, kilenc daru (lélekma-
dár) táplál, etet. Addig lóg az 
újszülött ég és föld között – míg 
egy nap szűk lesz már a bölcső 
s végül föntről a földre zuhan, 
ahol a kinti világban kell már 
önmagának boldogulnia.

Egyszer, amikor már járni 
is megtanult, csónak érte a 
partot. A benne ülő férfi (aki-
nek nem lehetett saját gyer-
meke) így kiáltott: „Te leszel 
az én boldogságom!” – s azzal 
csónakba ültette, hazavitte 
feleségének a gyermeket, aki 
ebben a gondoskodó közeg-
ben aztán szépen csepered-
hetett. Apja megtanította az 
életüket szolgáló íj használa-
tára – ezáltal sajátította el az 
1. ÖSSZPONTOSÍTÁS létfon-
tosságú készségét; megtanul-
va, hogy kellő 2. FIGYELEM 
és FEGYELEM mellett, a jó 
3. CÉLT ELKÉPZELVE és 
TARTVA és soha el nem en-
gedve – 4. ÉRHET nyila/élete 
is csak CÉLBA végleg.

Apja egy napon így szólt 
anyjához – „Indulok, hogy 
megvívjak az ördöggel, aki 
régen megölte a szüleimet. 
Ha eltelik az esztendő, és 
nem jövök, ne várj – meghal-
tam.” Letelt az esztendő, de 
az apa nem tért vissza, így a 
fiú elhatározta, elmegy és ő is 
megvív az ördöggel. A család 
két generációja már bele-
halt az átokba, de az út, az 
irány kijelölve, a muníciókat 
megkapta, így már neki sincs 
többé maradása. Mit kell 
legyőzni? Merre kell indulni? 
Az apja kijárt útján, nyomán 
indul el a fia is – „Neki megy, 
még ha belehal is!” Megadva 
az esélyt a családi trauma át-
írására. Az élet nehézségeire 

adott lehetséges legjobb vá-
lasz, a jelenben való felelős-
ségvállalás – amihez csupán 
egy döntés is elegendő.

MI AZ ÉRTÉK? MI AZ 
ÉLET? MI A HALÁL? MI AZ 
ÁLDÁS? MI AZ ÁTOK? – itt 
bizony nem kicsi a tét, világun-
kat formálja, ha ezeket tisztán 
felismerjük, világosan látjuk, 
s alku nélkül elköteleződünk 
az igaz mellett. Katalin szerint 
fontos tanítása ez a mesének: 
életutunkon nekünk is arra 
kell törekednünk, hogy tabuk 
nélkül, kendőzetlenül nevén 
nevezzük dolgainkat, démonja-
inkat, mert pusztán ezzel az igaz 
kimondásával is sokat tehetünk 
magunkért, az adott ügyért, az 
utánunk jövő nemzedék sorsá-
nak majdani alakulásáért.

„Aki harcol, veszíthet, 
aki nem harcol, máris veszített.” 

/Bertolt Brecht/

Anyja tehát fájó szívvel 
ugyan, de útjára engedte fiát 
is. Sokáig ment, mígnem egy 
vörösfenyőhöz ért – épp, mint 

élete kezdetén, visszatérve seb-
zettségének gyökeréhez. Ott egy 
óvatlan pillanatban az ördög 
csapdájába, vashálójába került, 
aki hazavitte három fiának, 
hogy jó zsíros falat váljék más-
nap belőle, nagy ellenségük, 
a dalia fiából. Reményvesztett 
fogságában ősei oltalmazójá-
hoz, a vaspatkányhoz fohász-
kodott segítségért. Kérésére az 
a föld alól előbújt, szétrágta a 
vashálót, így a legény kiszaba-
dulhatott a bénító béklyóból.

Eztán a páncélkesztyűt 
felöltve harcra szólította az 
ördögöt, aki nem bírta soká-
ig, és arra kérlelte a legényt, 
hagyják abba a küzdelmet. 
A fiú nem engedett, mivel 
tiszta célja volt, kitartott és 
erősebbnek bizonyult, így az 
öreg ördögnek befellegzett. 
Ekkor a kétfejű fia jött, hogy 
megverekedjen a fiúval, ám 
kis idő után ez is életéért kö-
nyörgött. A háromfejűn volt 
a sor, aki erő híján pihenőért 
esdekelt, de a fiú nem ismert 
könyörületet, mert tudta, 
ha az ördög életben marad, 

Sebestyén Katalin budai lelkésznő érdekes, tanulságos
mesét ismertetett és elemzett 
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Szilvási-Zupkó Anett

Bár az alma materben töltött négy 
év alatt kovácsolódott összetartozás 
erejét, a barátságokat, az egymás iránti 
szeretetet és megbecsülést nem lehet 
számokkal mérni, mégis önmagért 
beszél az, hogy 38 fős osztályunkból 
32-en voltunk jelen az ezüstös alkal-
mon. A ballagásunk évében elhunyt 
Móritz Miklós tanár úr méltán lenne 
ma is büszke egyetlen osztályára. Reá 
a miskolci Deszka temetőben emlé-
keztünk özvegyével, Móritz Miklósné 
nyugalmazott gimnáziumi tanárnővel 

A rendhagyó osztályfőnöki óra is na-
gyon jó volt, csak az osztályfőnökünket 
hiányoltuk. Ő sajnos nem tudott eljönni. 
Mindenki elmesélte, mi történt vele az 
elmúlt 5 évben. Az óra végén egyik osz-
tálytársunk, Seregné Bíró Marika saját 
versét mondta el. A vers az iskolánkról 
szólt. A Szent Imre szobor megkoszorú-
zása és a temetői megemlékezés után a 
Turul Étteremben folytattuk a talál-

minden elvész, így gurult 
ennek is mind a három feje. 
Kitűzött céljaink felé megany-
nyi kísértés, kiskapu téríthet 
el csapdaként. Ezek a próba-
tételek az egyértelmű egyenes 
utak járására nevelnek.

A harcban azonban ekkor már 
jócskán megfáradt a fiú, aki a 
fának dőlve asszonyi hangra lett 
figyelmes: daru hátán édesanyját 
látta meg, aki csomagot hozott se-
beire – gyógyító jávorszarvaszsírral 
kente meg kezét, lábát, a maradé-
kot megette, így ereje lassacskán 
újra visszatérhetett.

Végül a hatfejű ördögfióka 
következett, aki harc helyett 
lánytestvérét ajánlotta fel 
feleségnek, de a fiú nem ment 
bele az alkuba, hisz a lány 
ugyanúgy ördög, mint fivérei, 
emberhússal él. (Láthatjuk, 
itt sincs köztes kategória, csak 
egyenesség van: valami vagy fe-
kete, vagy fehér; vagy igen, vagy 
nem.) Folytatták a viadalt, s 
csakhamar három fej hullt alá. 
Ekkor az ördög azt ajánlotta, 
hogy szolgája lesz a legénynek, 
ha abbahagyják, de a fiú nem 
könyörült, lesújtotta összes 
fejét. Az ördög holtan rogyott 
össze – a fiú a fának támaszko-
dott és végre fellélegezhetett: 
„Most már életben maradok. 
Az erdei szellem segített rajtam, 
így legyőzhettem az  ördögöket.”

Ez tehát a hős útja, amin mi 
is járunk. Ahol felszabadulha-
tunk régóta sújtó rossz átok 
alól, ahol hozhatunk új dönté-
seket, ahol átírhatjuk sorsun-
kat, már más utakat örökítve 
utódainknak. Ahol harcaink 
közepette kérhetjük az erdei 
szellem segítségét, hogy legyőz-
hessük legpusztítóbb ördöge-
inket is. Ahol a leglesújtóbb 
vert helyzetből állhatunk újra 
talpra s teremthetjük életünket 
új alapokra – mert meglátjuk, 
hogy van bennünk erő, s a 
sebzettségek helyén gyógyulás 
és új élet fakadhat.

Köszönjük Katalinnak ezt 
a mesét, az útmutató bölcs 
tanításokat, Juditnak a szerve-
zést és a lélekemelő, tartalmas 
délutánt! Várjuk a folytatást!

25 éves érettségi találkozóját ünnepelte 2019. október 12-én 
a Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Szakközépiskola 

1994-ben végzett IV. A osztálya

55 éves osztálytalálkozót tartottunk október 12-én.
A találkozó a Szent Imre Általános Iskolában volt

Őszinte örömmel, szeretettel és 
kíváncsian figyelték egymásban 
az akkori fiatal fiúkat, lányokat. 
Mivel tanítóink, tanáraink már nem 
lehetnek velünk, így a tablónk előtt 
idéztük fel emlékeinket. Osztályfő-
nökünk, Fürj Ferencné tanárnőre és 
elhunyt 13 osztálytársunkra a meg-
gyújtott mécsesek mellett emlékez-
tünk és tisztelegtünk. 1964-ben még 
43-an voltunk, most 20-an jöttünk 
össze. A közös vacsora után gyer-

2019. október 19-én délután a Milleneum Étte-
remben gyűltünk össze, 5 év után újra. 1964-ben 

a mezőkövesdi Martos Ferenc (majd Bárdos Lajos) 
Általános Iskolában végzett diákok

Visnyei Istvánné, Csurgó Gyula,
Dósa Lászlóné

meki kíváncsisággal vetettük egymásra 
magunkat, mindenki – mindenkiről 
tudni szerette volna, mi történt vele az 
utolsó találkozásunk óta. Nagyon gyor-
san eltelt a délután, megígértük, hogy 
most már nem várunk további 5 évre, 
hamarabb fogunk találkozni.

kozót. Az összejövetelünk jó hangulatban 
telt el. Sajnos már 12-en meghaltak a 39 fős 
osztályból. Megbeszéltük, hogy 5 év múlva 
újra találkozunk.

Újra együtt

55 év után újra 
találkoztunk

Osztálytalálkozó

D. A.

Abuczki Lászlóné, Gál-Kis Istvánné, szervezők 

„Ott van a múltunk egy távoli tájon
s az elveszett éveket el lehet érni újra

nem süllyed el semmi, ha nem felejtjük el,
hogy élnek az emlékek még valahol.”
(Sztevanovity Dusán: Örökre szépek)

OLVASÓINK ÍRTÁK

együtt, aki megtartotta a rendkívüli osztály-
főnöki órát és velünk tartott a jó hangulatú  
beszélgetős vacsorán is. Reméljük, öt év 
múlva ismét viszontláthatjuk egymást!
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ÉRTÉKTÁR

Hagyományok továbbéltetése

A helyi értékeket felsorakoztató Mezőkövesdi Települési Értéktárban található 21 tétel közül ezúttal
a Matyó Népművészeti Egyesület és a Borsóka Hímzőkör tevékenységét mutatjuk be (j. : Népi Művészetek Háza, 

b.: kiállítás Felsőtárkányban az egyesület tagjainak munkáiból) 

MATYÓ NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET Elsőként 
alakult meg Mezőkövesden a kulturális 
tevékenységet végző társadalmi szervezetek 
közül. A helyi hagyományőrző amatőr művészeti 
csoportok vezetői és Berecz Lászlóné Zsuzsa 
vezetésével alapították 1991-ben. Az elmúlt mint-
egy három évtizedben a szervezet példaértékű 
elhivatottságról, kitartásról, szakmaiságról tett 
tanúbizonyságot tevékenysége által. A helyi és 
a Kárpát-medence hagyományait néptánccso-
portjai, kézműves közösségei, rendezvényei, 
képzései, kiadványai által közvetíti és fejleszti 
mintegy 150 fős tagsága közreműködésével. 
Működésének hatása – rendezvények, bemu-
tatók, vendégszereplések által – városunkban, 
az ország számos pontján, sok esetben pedig 
az ország határain túl is érezhető. Az egyesület 
2009-ben a „Matyó népművészet” felterjesztője 
volt a Szellemi Kulturális Örökség Nemzeti 
Jegyzékére, az UNESCO Reprezentatív Listájára 
és a Hungarikumok Gyűjteményébe, ahol azóta 
is hivatalos képviselője ezen örökségelemnek. 
Értékőrző és fejlesztő munkássága hosszú 
távon garantálja Matyóföld népművészeti 
értékeinek fennmaradását. Az egyesület önként 
vállalt feladatait az alábbi három fő témakörre 
csoportosíthatjuk.

NÉPTÁNC Az egyesület megalakuláskor a Matyó 
Néptáncegyüttes és a városban működő többi 
hagyományőrző amatőr csoport fenntartására, 
működtetésére vállalkozott. Egyebek mellett 
ellátják a nagy hagyományokkal rendelkező 
Matyó Néptáncegyüttes szakmai irányítását, 
programjainak szervezését, működési körülmé-
nyeinek megteremtését. A közös munkálkodás 
során több száz fiatal és felnőtt kerül közel 
Matyóföld és más magyar tájegységek zenei 
és táncos hagyományaihoz, szokásvilágához. 

Csoportjaik rendszeresen fellépnek városi 
ünnepségeken, helyi és nemzetközi rendezvé-
nyeken, ahol szép sikereket érnek el.
KÉZMŰVESSÉG Az egyesület Kézműves köre 
1999-ben alakult. Életre hívását helyi népi 
iparművészek kezdeményezték. Közös hazai és 
nemzetközi kiállítások, mesterség-bemutatók, 
népi iparművészeti pályázatokon való együttes 
szereplés fémjelzik sikeres tevékenységüket. 
A kör tagjainak szakmai irányításával kerül 
sor minden év júliusának második felében a 
kézműves tábor megrendezésére Mezőköves-
den. Az egyesületben folyó kézműves alkotó 
tevékenység szélesítése, kiteljesedése a Népi 
Művészetek Háza átadását követően vált valóra 
2002-ben. Ebben az évben alapították meg a 
Borsóka Hímzőkört, amely (az egyesület égisze 
alatt) azóta is sok aktív taggal működik.

RENDEZVÉNYEK Kulturális, elsősorban népmű-
vészeti témájú rendezvényeket megalakulásuk 
óta szerveznek. A Hadas településrész az 
alkotóházakkal, valamint a Táncpajta is kínálta a 
lehetőséget arra, hogy néptáncbemutatók, tánc-
házak, népzenei koncertek, kamarakiállítások, 
játszóházak, kézműves táborok tegyék tartal-
massá az egyesület életét. A létesítmény és a 
szomszédságában lévő Népi Művészetek Háza 
közművelődési intézménykomplexummá vált. 
Az egyesület hagyományos rendezvényei pl.: 
a Matyó lakodalmas és a Matyóföldi Folklór-
fesztivál, valamint megszervezik a Kisjankó 
Bori Országos Hímzőpályázatot és a Százrózsás 
Hímzőpályázatot is.

BORSÓKA HÍMZŐKÖR A Matyó Népművészeti 
Egyesület a hímzőkör létrehozásával, működte-
tésével jelentős mértékben hozzájárul a gazdag 
helyi hímzőhagyományok életben tartásához. 

A kör tagjai kiváló eredményeket értek már el 
országos pályázatokon is.

A 2002-ben alakult Borsóka Hímzőkör 
legfontosabb tevékenysége az eredeti matyó 
hímzés gazdag hagyományainak ápolása. 
Mindezt Mezőkövesden alkotó közösségként 
teszik, az eredetiség és a szakma iránti 
elkötelezettséggel. Tagjaik folyamatosan bő-
vítik tudásukat, rendszeresen részt vesznek 
különböző továbbképzéseken.

Városunk népi hagyományai mellett a 
hímzőkör szívesen ismerkedik meg más 
tájegységek textilkultúrájával is. A csoport 
tagjai a színek, minták, technikák elsajátítása 
során olyan új népi iparművészeti darabokat 
készítenek, melyek a mai öltözködési és lakás-
kultúrához alkalmazkodva, hitelesen folytatják 
az évszázados tradíciókat. A hímzőkör töretlen 
működése és fejlődése biztosítja, hogy a matyó 
hímzések szakmai körökben is újra elismert 
népi iparművészeti tárgyakként jelenjenek meg.

Vezetőjének, Pap Bernadettnek a tervei 
és instrukciói által elkészült pályázati al-
kotások az utóbbi években kiemelkedően 
szerepeltek egyebek mellett a Kisjankó Bori 
Országos Hímzőpályázaton, a Százrózsás 
Hímzőpályázaton, valamint népművészeti 
kiállításokon, de az alakulás óta eltelt években 
szinte valamennyi országos pályázaton és 
kiállításon megjelentek már a szakkör alkotásai, 
melyek számos alkalommal részesültek díja-
zásban. Nagy sikert értek el például 2018-ban 
a Békéscsabai Országos Textiles Konferencia 
és Kiállításon, ahol a Borsóka Hímzőkör I. díjat 
nyert csoport kategóriában.

A hímzőkör jelenleg 22 főből áll, vezetőjük 
Pap Bernadett hímző szakoktató, népi ipar-
művész, csipkekészítő. (Forrás: Mezőkövesdi 
Települési Értéktár) Bódi K.
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MOZAIK

A Közösségi Házban tartott ese-
ményen elsőként Grubert Roland, a 
Magyar Vöröskereszt Borsod-Aba-
új-Zemplén Megyei Szervezetének 
igazgatója, majd Kecsmárszkyné Antal 
Zsuzsanna, a Magyar Vöröskereszt 
Mezőkövesd Területi Szervezetének 
elnöke köszöntötte a jelenlévőket.

A mezőkövesdi ünnepségen a 25, 50, 
75 és 100-szoros mellett, a 30, 40, 60, 
90 és 110-szeres véradók vehettek át 
emlékplakettet, emlékérmet és aján-
dékcsomagot, köztük Kada Mátyás és 
Zelei László 100-szoros, míg Csir-
maz János 110-szeres véradóként 
(képünkön). 

Városunkban október 31-ig összesen 17 
alkalommal szerveztek véradást ebben 
az évben, tudtuk meg Máténé Majnár 
Anikótól, a Magyar Vöröskereszt Dél-
Borsod Területi Szervezetének területi 
munkatársától. Ezek közül tíz városi 
véradás volt, kétszer a Leax Hungary 
Zrt.-ben, egyszer a Modine Hungária 
Kft.-ben, míg két-két alkalommal a 
Szent László gimnáziumban és a Szé-
chenyi István Katolikus Középiskolában 
szervezték meg. Városunkban idén 
935-en, míg a Mezőkövesdi Járásban 50 
véradáson összesen 1586-an adtak vért.

– Naponta 1800 véradóra van szük-
ség. Szeretnénk, ha minden egészséges, 
18-66 év közötti, 50 kg feletti felnőtt 
évente legalább 1-2 alkalommal eljön-
ne véradásra, hiszen úgy gondolom, ez 
a társadalmi felelősségvállalás egyik 
legnemesebb megnyilvánulása. Férfi-
aknak évente maximum 5-ször, nőknek 
4-szer lehet vért adniuk – mondta 
Máténé Majnár Anikó.

Ebben az évben még december 27-én 
lesz lehetőség vért adni a Közösségi 
Házban.

Hat van önkéntes véradót tüntet tek ki 
a Véradók Napja alkalmából szer vezet t 

ünnepségen november 20-án.

A véradókat
ünnepelték

A kilencedikesek játékos vetélkedőjén 
öt osztály indult és sok felsőbbéves diák 
segített a lebonyolításban.

Először vidám bemutatkozó műsorral 
léptek föl a csapatok, majd 10 soros osz-
tályverset adtak elő. Hat fős zsűri pontoz-
ta a produkciókat, amelyek változatosak 
és színvonalasak voltak. Ezután vidám, já-
tékos feladatok végrehajtásában verseng-
tek iskolánk legfiatalabb tanulói, akiket 
hangos szurkolással, tapssal biztattak 
társaik. Nyelvtörőt olvastak, krémesevő, 
majd táncversenyen vettek részt.

Az ünnepélyes eskütétel után Bakos 
Tamás atya, iskolalelkész gratulált a 
résztvevőknek és kihirdette a vetélkedő 
végeredményét.

1. helyezett: 9. B, osztályfőnök: Bodnár Péter
2. helyezett: 9. A, osztályfőnök: Dr. 

Radványiné Fodor Valéria
3. helyezett: 9. D, osztályfőnök: Ádám 

István, 9. F, osztályfőnök: Hüvelyes László
4. helyezett: 9. E, osztályfőnök: 

Balázsné Gulyás Erzsébet.
Gratulálunk minden osztálynak és bí-

zunk abban, hogy felejthetetlen élmények-
ben vettek részt!

Az idei Verébavatót november 13-án ren-
dezte meg a diákönkormányzat a Széchenyi 

Katolikus Középiskolában.

Vidám Verébavató 
a Széchenyiben

A Szent Imre Tagiskolában szerve-
zett november 21-ei díjkiosztó ünnep-
ségen az iskola diákjainak műsora 
után Boldizsár Bertalan tagintéz-
mény-vezető mondott köszöntőt.

– Szent Imre élete útmutatást adhat, 
és példa lehet: nyitott szív, készséges 
lélek, szeretet, hit, tisztelet, tanulás, 
tudás, tisztaság, öröm és boldogság.
Ilyenkor, amikor együtt vagyunk mind-
annyian, gyermekek, pedagógusok, 
dolgozók, szülők, nagyszülők, vendégek 
csak úgy egyszerűen „szentimrések”, 
akkor érzem, hogy egy erős közösség 
meg tudja oldani a problémákat is, és 
osztozni tud a sikerekben is – mondta 
Boldizsár Bertalan.

Ezt követően a Szent Imre Napokon 
rendezett tanulmányi versenyeken ki-
emelkedően szereplő diákok vehettek 
át elismerést Gáspár Erzsébet Ágnes-
től, a Mezőkövesdi Általános Iskola 
megbízott intézményvezetőjétől és 
Kiss Tamás Lászlótól, az iskola általá-
nos intézményvezető-helyettesétől. 

Az ünnepség után Boldizsár Berta-
lan a diákokkal közösen megkoszo-
rúzta Szent Imre szobrát.

Tizenhat kategóriában 92 elismerést 
osztot tak ki a Szent Imre Napok alkalmából 

szer vezet t tanulmányi versenyek.

Ünnepség a 
Szent Imrében

B. K.

Dr. Radványiné Fodor Valéria
diákönkormányzat segítő tanár B. Krisztián

A középkor és a reneszánsz korszak
irodalmát vették górcső alá az Irodalmi 
Kávéház Klub tagjai november 13-án.

Irodalmi Kávéház
Török Ferenc előadásának döntő része 
Szent István uralkodásától a Mohácsi 
csatáig felölelő időszakot foglalta magába. 
Ismertette a törzsi és vallásos műveltség 
főbb jellemzőit, emellett a reneszánsz 
korszak két kiemelkedő alakjának, Janus 
Pannoniusnak és Balassi Bálintnak a 
munkásságáról, költészetéről is beszélt. 
Az összejövetelen Buday Károly fényképes 
beszámolót tartott Ady Endre szülőfalujá-
ban tett látogatásukról. B. K.

Török Ferenc
klubvezető
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PALETTA

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225 
Facebook:  Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra
Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 17 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra
December 2–23-ig reggel 6 órakor: Rorate
December 13-14-15 (péntek-szombat-
vasárnap) 17 órától: Lelkigyakorlat 
Minden első pénteken 11 óra: szentmise 
a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: szentmise 
a Bogácsi úti Idősek Otthonában
Minden szerdán 18 órától bibliaóra
Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan
Szent László Kórus: szombatonként és/
vagy vasárnap kóruspróba 
Minden hónap második vasárnapján és 
ünnepek alkalmával: liturgikus szolgálat
Információ és elérhetőség: 
www.facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és 
további információk a www.egriparochia.
hu oldalon. Szent Liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus kápolnában (Gaál István u. 
1., a Közösségi Ház mögött):  
december 22-én (vasárnap) 17 órától.

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 órától: istentisztelet, 
ugyanekkor gyermek-istentisztelet
Minden hónap első
és harmadik szerdáján 17 órakor:
istentisztelet a reumakórházban
Minden hónap első
és harmadik pénteken 17 órától:
ifjúsági óra a parókián
További információk: 
a www.refegervolgy.com/mezokovesd oldalon.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék:
Hétköznap: 7 és 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra: engesztelő 
szentmise
Minden hónap második és negyedik 
csütörtök, 15 óra 30: 
szentmise a reumakórházban
Minden szerdán 18 óra 30: 
kóruspróba a Vegyeskar számára 
Minden kedden 18 óra 30: 
kóruspróba a Férfikar számára
Minden pénteken 19.15-től: 
ifjúsági hittan
Minden hónap második péntekjén 
18.30-tól: házasok hittanja 
Minden hónap utolsó csütörtök: 
Szent Mónika kör

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1200, 1400 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 2000

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 2000

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent 
László, Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti-készenléti szolgálat!

Harangszó

december 1–7-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

december 8–14-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

december 15–21-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

Gyógyszertárak 
ügyeleti-készenléti rendje 

Anyakönyvi Hírek
 Városunkban  november 11. és 24. között 

4 házasságkötést és 11 halálesetet anyaköny-
veztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozóik 
járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:
Németh László – Ladányi Leona Anett

Sebe Imre Soma – Ván Márta
Török Dávid – Fuckler Zsanett

Szecskó Gábor – Zsupos Krisztina

Haláleset:
Ócsai Józsefné 95 éves,
Blaskó Istvánné 81 éves,

Ficsór János István 82 éves
mezőkövesdi lakos.

Fogászati ügyelet
szombatonként 8–13 óráig

december 7.
MUNKANAP

december 14.
MUNKANAP

december 21.
Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

HASZNOS TÉLI TUDNIVALÓK
A TELEPÜLÉSI KÖZKIFOLYÓK HELYES HASZNÁLATA TÉLEN

A fagyok beköszöntével az ÉRV Észak-magyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvény-
társaság az alábbi hasznos tanácsokkal szolgál a közkifolyók helyes téli használatával kapcsolatban.
    • A vízvételezés során legalább 1 vödör vizet (7-10 liter) szükséges kiengedni ahhoz, hogy 
utána az ürítő rendszer vízteleníteni tudja a közkifolyót. Ha legalább ennyi vizet nem 
engedünk ki, akkor a víztelenítés nem történik meg, és elfagyhat a rendszer.
    • Tilos a közkifolyóval „játszani”, azaz egy kicsit megnyitni, úgy, hogy a víz bár megindul, 
de nem folyik ki! Ha a nyomókart lenyomjuk, minden esetben ki kell engedni a fent jelzett 
mennyiséget, hogy az elfagyás ne következzen be.
    • Ha a közkifolyó elfagyott, tilos azt tűzzel, gázlánggal, egyéb módon kiolvasztani! Ez 
további károkat okozhat, ami megnehezítheti, késleltetheti a javítását.
    • Tilos a közkifolyóra tömlőt csatlakoztatni, illetve tömlőn keresztül tölteni kannákat, 
edényeket, mert így az ivóvízhálózat elfertőződhet!
    • Ha rendellenességet észlel a közkifolyó működését illetően, kérjük, jelezze az alábbi 
elérhetőségeken társaságunk teljes szolgáltatási területére vonatkozóan: Központi diszpé-
cserszolgálat (0–24 óra): + (80) 22-42-42; + (48) 81-42-42.

MINDANNYIUNK KÖZÖS ÉRDEKE A TELEPÜLÉSI KÖZKIFOLYÓK 
RENDELTETÉSNEK MEGFELELŐ HASZNÁLATA A TÉLI IDŐSZAKBAN IS.

KÖSZÖNJÜK FELHASZNÁLÓINK EGYÜTTMŰKÖDÉSÉT! ÉRV Zrt.
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A Mezőkövesdi Rendőrkapitányság két fiatal járőre 2019. novem-
ber 11-én éjszakai gépkocsizó járőrszolgálata során – melyet lehú-
zott ablak mellett teljesített – 22.20 órakor a Margit utcán lépésben 
haladva furcsa zajra figyelt fel, melyet segélykiáltás is követett.

A szolgálati gépkocsit leállítva figyelték, honnan hallható a 
dörömbölés, hangoskodás, s a hang irányába haladva másod-
percek alatt eljutottak Cs. József 94 éves, egyedül élő idős úr 
otthonához. A rendőrök a családi ház udvari kapuján belépve a 
széken ülő férfinak bemutatkoztak, aki kérdésre elmondta: na-
gyon fázik , mozgásában korlátozott és látássérült is. Sötétedés 
előtt kutyáját ment megetetni, ám egy rossz lépés következ-
tében elesett, megütötte a fejét és karját. Az ott lévő székbe 
kapaszkodva ugyan fel tudott ülni, de már nem maradt ereje 
visszamenni a házba, ezért kiabált , hangoskodott már órák óta, 
hogy valaki a segítségére siessen.

A rendőrök a helyzetet látva azonnal értesítették a mentőket, majd 
az idős urat bevitték a házba, ahol vastag pléddel betakarták és 
engedélyével bekapcsolták a fűtést. 

22.40 órakor a kiérkező mentős ápoló a sérült vizsgálatát követően 
az úr idős korára való tekintettel kihűlés veszélyének fennállása miatt, 
valamint sérüléseire való tekintettel az egri Markhot Ferenc Kórházba 
szállította. A rendőröknek megköszönte intézkedésüket, mely mint 
mondta, jelen esetben életmentő volt, hiszen a bácsi teste hajnalra a 
hideg udvaron kihűlt volna. 

A rendőrök értesítették a tulajdonos gyermekét is, aki a mentő kiér-
kezése után pár perccel megérkezett és édesapját kórházba kísérte.

A Mezőkövesdi Rendőrkapitányság parancsnoki állománya büszke arra, 
hogy e két kollégája fiatal koruk, és ebből adódóan csekély szolgálatiidő-ta-
pasztalatuk ellenére hatékony, gyors rendőri intézkedésükkel életmentésből 
jelesre vizsgáztak.

PALETTA

Hívogató
DECEMBER 6. PÉNTEK
17 ÓRÁTÓL a Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent 
László Gimnáziuma és Közgazdasági Szakgimnáziuma szalagava-
tó ünnepsége a Városi Sportcsarnokban

DECEMBER 8.  VASÁRNAP
16 ÓRÁTÓL Adventi gyertyagyújtás a Szent László templom előtti téren

DECEMBER 11. SZERDA
16 ÓRÁTÓL Irodalmi Kávéház Klub a Közösségi Házban

DECEMBER 12. CSÜTÖRTÖK
11 ÓRÁTÓL Idősek karácsonya a Városi Sportcsarnokban

DECEMBER 14. SZOMBAT
14 ÓRÁTÓL Az Édes-mézes készülődés című mézeskalácssütési és 
-díszítési verseny eredményhirdetése a Matyó Múzeumban

DECEMBER 15. ÉS 22. VASÁRNAP
16 ÓRÁTÓL Adventi gyertyagyújtás a Jézus Szíve templom előtti téren

DECEMBER 19. CSÜTÖRTÖK
17 ÓRÁTÓL Karácsonyi Házimuzsika az Alapfokú Művészeti Iskolában

DECEMBER 21. SZOMBAT
18 ÓRÁTÓL ÉS 19.30-TÓL Jókai Mór: A debreceni lunátikus című 
vígjátéka egy felvonásban a Mezőkövesdi Színészeti Egyesület 
előadásában a Közösségi Ház emeleti kiállítótermében

DECEMBER 26. CSÜTÖRTÖK
15 ÓRÁTÓL A Szent László Kórus 25. jubileumi karácsonyi
koncertje a Szent László templomban

DECEMBER 27. PÉNTEK
10.30-17.30 Véradás a Közösségi Ház D-épületében

DECEMBER 20-IG (KEDDTŐL SZOMBATIG, 9–15 ÓRÁIG)
tekinthető meg a „Habos rózsák álmodója” című időszaki
kiállítás Kovács Szabolcs bútorfestő népi iparművész, a Népművé-
szet Mestere önálló kiállításának 30 éves jubileuma alkalmából
a Matyó Múzeumban

Stopper
DECEMBER 7. SZOMBAT
14 ÓRA 30-TÓL Mezőkövesd Zsóry FC – DVTK NB I-es férfi labda-
rúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

DECEMBER 14. SZOMBAT
18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – HE-DO B. Braun Gyöngyös NB I-es 
férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

Fiatal rendőrök életmentő
intézkedése Mezőkövesden

Mezőkövesdi Rendőrkapitányság (J.)

Felülmúltuk a saját
várakozásunkat…

Az NB II-es sakkbajnokság 4. fordulójában a Hajdú-
böszörményi SE-hez utazott csapatunk, ahol az erővi-
szonyok alapján méretes felsőruházat fogadására vol-
tunk felkészülve. Mi azonban már előre „beöltöztünk”, 
így álltuk az ütéseket, 8 táblán is sikerült döntetlent 
elérni. Ráadásul Zelei Zoltán sakktársunk a 4. táblán 
szép győzelmet aratott. Összességében a kis arányú, 7-5-
ös vereség jó eredménynek számít, amit az is bizonyít, 
hogy a tabellán megőriztük az 5. helyet.
    
Győzött: Zelei Zoltán 
Döntetlent ért el: Becskei Zoltán, Éberth Zoltán, Sallai Já-
nos, Hevesi Zoltán, Kelemen György, Nyíri Dániel, Hunkó 
György és Simon Milán Gábor
Játszottak még: Barabás Tibor, Tóth László és Bartók 
Dávid Dominik
A következő ellenfél   –  lapzárta után  –  december 
1-jén a Nyíregyházi Vasutas Sport Club volt. Dr. T. B.
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SPORTKALAUZ

Eredményes szereplés
Kiemelkedő eredményeket értek el a Mezőkövesd Zsóry SE úszószakosztályának sportolói 

az elmúlt időszakban megrendezett versenyeken. A kövesdi úszók Harkányban, Szerencsen, 
Nyírbátorban és Miskolcon álltak rajtkőre szeptemberben és októberben. 

Tizenegy mezőkövesdi sportoló vett részt a XXXIV. 
Harkány Sprinten, a megméretést szeptember 7-én 
bonyolították le a dunántúli városban. A rangos nem-
zetközi versenyen 6 országból összesen 31 egyesület 
416 úszója szállt medencébe.

A rendkívül erős mezőnyben a kövesdiek közül 
Marczis Rebeka 50 m mellen és gyorsúszásban 
egyaránt az 5., háton pedig a 6. helyen végzett, Kovács 
Nóra, 50 m mellen 5., Guba Lilla és Takács Laura 50 m 
mellen 6. helyet szerzett, míg a 4x50 m-es lány váltó a 
4. helyen ért célba.

ELSŐ HELY Tizenharmadik alkalommal rendezték meg 
Szerencsen a 24 órás versenyt, ahol 9 kövesdi úszó 
szerepelt. A szeptember 27-én és 28-án szervezett 
viadalon immár 3. alkalommal végeztek az első helyen 
a mezőkövesdi sportolók.

– Pénteken este 6 órától szombaton este 6 óráig 
félórás váltásokban úsztak a gyerekek. Nagyon jól telje-
sítettek, hiszen reggel, délelőtt, délután, este és éjszaka 
is folyamatosan úsztunk. Azon felül, hogy megnyertük 
a versenyt, Németh Anna úszta le a legnagyobb távot, 
majdnem 9000 métert teljesített, a csapat összességé-
ben 65 300 métert úszott – emelte ki Polgár Sipeki Éva, a 
Mezőkövesd Zsóry SE úszószakosztályának vezetője.

A 2. helyezett csapat mintegy 2000 méterrel 
teljesített kevesebbet a mezőkövesdi együttestől. A 
versenyen Németh Anna mellett Marczis Rebeka, 
Fügedi Emese, Takács Laura, Szabó Dorka, Fügedi 
Napsugár, Seres Milán, Kriston Júlia és Körmöczky 
Dániel szerepelt a kövesdi csapatban. Polgár Sipeki Éva 
elmondta, a tervek között szerepel, hogy városunkban 
is rendezzenek egy 24 órás versenyt, melynek időpont-
ja várhatóan jövő nyáron lesz. 

ÉREMESŐ Nyírbátor adott otthont a II. Horváth Gábor 
Emlékversenynek október 5-én, ahol 50 és 100 m-es 
távokon mérhették össze tudásukat a sportolók. A 
megméretésen 120 versenyző, köztük 14 mezőkövesdi 
úszó vett részt. A kövesdiek közül Kovács Nóra gyors 
és hátúszásban első, míg mellen 2. lett, Sasvári Éva 
háton első, gyorson pedig a 2. helyet szerezte meg, 
Szalóki Máté mellen lett aranyérmes. Takács Laura 
mellen és háton is ezüstérmes lett, Fügedi Napsugár 3. 
helyen végzett mellen. A 4x50 m-es leány és fiú váltó is 
bronzérmet szerzett. Az érmes helyek mellett összesen 
tizenhárom 4-5-6. helyezést értek el a kövesdi úszók.

Október 12-én rendezték meg Miskolcon a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Amatőr Bajnokságot, melyen 
11 kövesdi versenyző vett részt. Takács Laura minden 

számban dobogón végzett, amiben elindult, 50 m-es 
pillangón első, 100 m mellen 2., 100 m gyorson pedig 3. 
helyezett lett. Körmöczky Dániel 100 m mellen aranyérmet, 
Seres Milán 100 m háton ezüst, 100 m mellen bronzérmet 
szerzett. Sasvári Éva 50 m gyorson és 50 m háton egyaránt 
3 lett, emellett több 4-5. és 6. helyezés is született.

–  Szeretném megdicsérni minden versenyző 
gyerekemet az elért eredményeikért, nagyon büszke 
vagyok mindnyájukra. Nagyon köszönöm a szülőknek 
is a segítséget, akik időt és energiát nem sajnálva áll-
nak mindig mellém. Ami a terveinket illeti, december 
14-én Szerencsen a Karácsony Kupán veszünk részt. 
Ez lesz az utolsó versenyünk és december 18-án le is 
zárjuk az évet  – mondta a szakosztályvezető.

HAZAI VERSENY A szakosztályvezetője kiemelte, 
még egy hazai megméretés is szerepel a programban, 
az MSE Zsóry Kupát december 7-én fogják megrendez-
ni a Városi Tanuszodában. A versenyen a tervek szerint 
5-6 csapat mintegy 120 sportolója vesz majd részt. Itt 
50 m-es távokat fognak teljesíteni a sportolók, valamint 
lesz egy 100 méteres vegyesúszás és újdonságként 8 
fős váltóversenyeket is fognak rendezni. 

NAGY LÉTSZÁM A Mezőkövesd Zsóry úszószakosz-
tályánál kb. 200 gyermekkel foglalkoznak, akik közül 
mintegy 20-25 fő versenyeken is rendszeresen elindul. 
A gyerekeket négy edző, Gyenge Csaba, Köteles Zoltán, 
Kaló László és Polgár Sipeki Éva oktatja. A szakosztály-
vezető hangsúlyozta, gyakorlatilag minden hétköznap, 
emellett Köteles Zoltánnak szombaton is vannak edzései.

– A kövesdi óvodásokat Kaló László kollégámmal 
közösen tanítjuk. Közülük is sokan vannak, akik a 
nyáron még egy tanfolyamot el fognak végezni és utána 
bekerülnek majd hozzánk, úgyhogy várhatóan tovább 
fog nőni a gyerekek létszáma – mondta Polgár Sipeki Éva.

Az alapokat tehát mindenki megtanulhatja a szakosz-
tálynak köszönhetően, emellett amatőr versenyeken is 
indulhatnak. Elmondta, azoknak, akik esetleg profi úszók 
szeretnének lenni, például Egerben és Miskolcon van 
lehetőségük a továbbfejlődésre, ahol plasztik kártyás 
versenyzőként vehetnek részt a megméretéseken.

– Vannak nagyon tehetséges gyerekek és 
vannak olyanok, akikben látok ambíciót. Sokan 
azonban azt mondják, hogy az amatőr versenyek 
emberközpontúbbak, tehát nincs az a nagy feszültség 
és hajtás – emelte ki Polgár Sipeki Éva, majd hozzá-
tette, bízik benne, hogy Mezőkövesden is ki tudnak 
nevelni olyan sportolókat, akik a későbbiekben akár 
profi versenyzőként is dicsőséget szerezhetnek az 
országnak és Mezőkövesdnek.

A gyűlés egyik legfontosabb 
napirendi pontjaként az elnökség 
tagjait választották meg. A héttagú 
testületbe a korábbi tagok, Tállai 
András, Hagyacki József, Vámos 
Zoltán és Szilvási András mellett 
új tagként László István, ifj. Tállai 
András és Bán Bence került be.
A klub vezetői a küldöttgyűlést 
követő elnökségi ülésen úgy dön-
töttek, hogy a következő ciklusban 
is Tállai András fogja ellátni az 
elnöki, Hagyacki József pedig az 
alelnöki feladatokat. A klub ügyve-
zetői tisztségét Bocsi Anna tölti be.
A felügyelő-bizottság tagjait ugyan-
csak megválasztották. A döntés 
értelmében Birinyi István elnök 
mellett Kazárné Kalber Nikolett és 
dr. Hajdu András lett tagja a tes-
tületnek. A klub elnökségének és 
a felügyelő-bizottságnak is 5 évre 
szól a megbízatása.

A küldöttgyűlésen ezen felül 
egyebek mellett Tállai András 
elnök tartott beszámolót a 2019-
ben végzett egyesületi tevékeny-
ségről, továbbá módosították az 
egyesület alapszabályát is. Az 
eseményen dr. Fekete Zoltán pol-
gármester a sport és az egyesület 
fontosságáról beszélt.

Újabb öt évre megválasztották Tállai 
Andrást a Mezőkövesd Zsóry SE elnöké-

nek, a klub tisztújító küldöttgyűlésén 
november 22-én.

Tállai András
az elnök

B. K. B. K.



Mezőkövesdi Újság 2019/24            15
bokri

Mezőkövesd Zsóry FC - Kaposvári Rákóczi FC 2-0 (1-0)
Csapatunk kezdte aktívabban a november 23-án lejátszott mérkőzést, lab-

darúgóink az első 10 percben Pekár, Silye és Berecz révén veszélyeztettek, de 
a kaput ekkor még nem sikerült eltalálni. A 14. percben Slatka hatástalanította 
Zivzivadze lövését, majd a 22. percben Szakály lőtt éles szögből az oldalháló-
ba. A félidő hajrája eseménydúsan alakult, a 41. percben Ádám löketét védte 
Szappanos, majd Zivzivadze előtt adódott gólszerzési lehetőség. A kaposvá-
riak kapuja nem szabadult fel, Beliczky szabálytalanul állította meg Cserit 
a 16-oson belül, a megítélt büntetőt a sértett magabiztosan értékesítette. A 
ráadásban Poplatnik közeli lövését Szappanos lábbal hárította.

Fordulás után tovább növelte előnyét együttesünk; egy kövesdi sarokrúgás 
után Berecz csapott le a kipattanóra, majd egy igazítás után a jobb alsó sarok-
ba lőtt a 47. percben. Ezután még Pekár, Zivzivadze és Nagy Dániel növelhette 
volna a különbséget, de az eredmény már nem változott a lefújásig.

– Attól függetlenül, hogy megvoltak a lehetőségeink és nagy nyomás alatt tar-
tottuk ellenfelünket, nem volt könnyű elérni azt, hogy kétgólos előnyünk legyen. 
Elégedett vagyok, mert a játékfelfogásunk, illetve a mentalitásunk magabiztos 
győzelmet eredményezett – értékelt a lefújás után Kuttor Attila vezetőedző.

Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd Zsóry FC 1-1 (1-0)
Felsőházi rangadót játszott együttesünk november 30-án, a 4. helyezett 

Puskás Akadémia fogadta a 2. helyen álló csapatunkat. A hazaiak remekül 
kezdték a találkozót, Knezevic beadása után Henty talált közelről a hálóba 
a 6. percben. Hat perccel később Zivzivadze előtt nyílt lehetőség az 
egyenlítésre, a támadó lövését azonban Hegedüs hárította. A 20. percben 
Gyurcsó növelhette volna a különbséget, de nagy helyzetben rosszul 
találta el a labdát. A 29. percben nehéz helyzetbe kerültek a vendéglátók, 
miután Szolnoki kiállítása miatt 10 főre fogyatkoztak. Csapatunk a folyta-
tásban átvette a játék irányítását, de az 53. percben Henty lőhetett volna 
újabb gólt, lövésébe azonban Szappanos remek érzékkel ért bele. Egy óra 
elteltével Karnitski léc alá tartó távoli lövését, egy perccel később Berecz 
bombaerős kísérletét ütötte ki a gólvonal elől Hegedüs. A 69. percben 
Silye beadását követően Sajbán Mátéról pattant kapu mellé a játékszer. A 
75. percben ismét Sajbán villant, remek távoli próbálkozását Hegedüs a 
levegőben úszva ütötte szögletre. A 88. percben góllá érett csapatunk fö-
lénye, egy szép akció végén Karnitski lőtt 11 méterről a jobb alsó sarokba. 

Együttesünk 14 fordulót követően a 3. helyen áll a tabellán 28 ponttal, a 
listavezető FTC 32, míg a 2. helyezett MOL Fehérvár FC 29 pontos. A Mezőkö-
vesd Zsóry december 7-én, szombaton 14 óra 30-kor a DVTK csapatát látja 
vendégül, majd december 14-én, szombaton 17 órakor Pakson lép pályára a 
bajnokságban.

Magabiztos győzelmet aratott a Mezőkövesd Zsóry FC
a Kaposvár ellen, majd döntetlent játszott

a Puskás Akadémia vendégeként az OTP Bank Ligában.

„Pontos” folytatásÉrtékes döntetlen Orosházán
Izgalmas mérkőzésen döntetlent játszott a Mezőkövesdi KC

felnőtt csapata Orosházán, majd vereséget szenvedett
a Balatonfüredtől a K&H Férfi Kézilabda Ligában.

Orosházi FKSE-Linamar - Mezőkövesdi KC 24-24 (10-15)
Csapatunk kezdte jobban a november 22-ei találkozót, kéziseink védeke-

zésben és támadásban is nagyszerű teljesítményt nyújtottak, így a 10. percben 
Jancsó találata után 6-2-re vezettek. Ezután a hazaiak megkezdték a felzárkó-
zást, a 23. percben Döme góljával 10-9-re módosult az eredmény. A hajrá ismét 
csapatunknak sikerült jobban, az utolsó 7 percet 5-1-re megnyerte az MKC.

Fordulás után tovább nőtt a különbség, 33 perc után Halilbegovic 7-esből 
szerzett találatával 18-11 volt az állás. Ezt követően azonban magukra találtak 
a vendéglátók, akik a 48. percben már csak egygólos, 20-19-es hátrány-
ban voltak. A hazaiak lendülete ezután is kitartott, viszont az MKC Horváth 
találatával egy pontot megmentett. A hazaiaktól Németh 8, míg csapatunkból 
Halilbegovic és Menyhárt 6-6 találattal volt a legeredményesebb.

– Nagyon nehéz mérkőzés volt. Az elején határozottan, magabiztosan kezdtünk, 
úgy, ahogy megbeszéltük. Határozott volt a védelmünk, összeállt a támadójáté-
kunk, jó volt a kapusteljesítmény, mindhárom fronton jó teljesítményt nyújtottunk. 
Ezt a 35-40. percig tudtuk tartani, de ott valami megakadt, nem úgy ment a játé-
kunk, ahogy korábban, hullámvölgybe kerültünk, amiből későn tudtunk visszajönni 
– mondta Jancsó Nándor, az MKC szélsője, aki 4 gólt szerzett az összecsapáson.

Mezőkövesdi KC - Balatonfüredi KSE 22-31 (10-13)
Csapatunk jól kezdte a november 30-án lejátszott mérkőzést, Ko-

vács gólja után mindössze egy találattal, 4-3-ra vezetett a dunántúli 
együttes 10 perc után. Az izgalmas és küzdelmes összecsapáson a 
folytatásban is tartotta a lépést az MKC a jó erőkből álló vendégekkel, 
Csoknyai István tanítványai mindössze háromgólos előnyt tudtak 
kiharcolni a szünetig.

Fordulás után magasabb fokozatba kapcsoltak a látogatók, akik 8 
perc alatt egy 7-2-es sorozatot produkáltak, így 38 perc után már 20-
12-re vezettek. Együttesünk ezt követően magára talált, így a különb-
ség nem nőtt tovább, ezzel együtt a vendégek magabiztos győzelmé-
hez nem férhetett kétség. A kövesdiek közül Kovács, míg a fürediektől 
Máthé volt a legeredményesebb egyaránt 6 találattal. Buday Dániel 
csapata 10 mérkőzés után 5 ponttal a 11. helyen áll a tabellán.

PROGRAM Kéziseink 8 nap alatt 4 tétmérkőzést játszanak le decem-
berben. Csapatunk december 6-án, pénteken 18 órakor Budakalászon, 
december 9-én, hétfőn 18 órakor Veszprémben lép parkettre, míg dec-
ember 14-én, szombaton 18 órakor a Gyöngyös érkezik Mezőkövesdre. 
A bajnoki mérkőzések mellett egy Magyar Kupa találkozó is vár Buday 
Dániel tanítványaira, a Gyöngyös otthonában december 11-én, szerdán 
18 órakor játszik az MKC a sorozat 4. fordulójában.

(Fotó: m
ezokovesdzsory.hu)

Bódi Krisztiánbokri

Magabiztosan győzött
a Balatonfüred városunkban

Értékes pontot szereztek
labdarúgóink Felcsúton
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